
 

1 

 

 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی

 طرح درس بالینی  
3041 

   اردیبهشت :ویرایش

 87 درس كد وناباروری زنان بیماریهای عرصه در كارآموزیعنوان درس: 

 2تعداد واحد: پیوسته كارشناسي 7 ترم مامایي رشته و مقطع: 

 .. روز9...مدت کارآموزی:  بخش زنان–درمانگاه ناباروری بخش: 

 پیش نیاز درس:

  سوسن هوشمندی:مربی/ استاد بالینی

 

 

 / کارآموزی در عرصهکارآموزی ورهشرح کوتاه د

 

این کار آموزی به دانشجویان کمک میکند تادر تشخیص و ارائه خدمات مربوطه در مورد بیماریهای زنان ونیز 

 ا به مهارت لازم برسندمشکلات ناباروری وانجام مشاوره وآموزشهای مربوط به آنه

 

 

 

 

 مشاوره و آموزش ها نیز و آنها درمان و اداره نحوه و زنان بیماریهای تشخیص در مهارت به رسیدن هدف کلی:

 به مربوط مشاوره های و ها آموزش و ناباروری موارد درمان و تشخیص نحوه با آشنایی همچنین لازم، های

 ناباروری

 

 

 

 :)شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( وزیمکارآ اهداف اختصاصی دوره

 اهداف ردیف

1نماید کسب را بیمار از مناسب حال شرح گرفتن در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 

 نماید کسب را بیمار از فیزیکی کامل معاینات انجام در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 2

 نماید کسب را بیمار پستان همعاین انجام در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 3



 

2 

 

4 
 کسب را بیمار به )پستان خودآزمایی(پستان معاینه آموزش در لازم مهارت باشد قادر دانشجو

 نماید

 نماید کسب را پستان تومورهای پیگیری و معاینه مشاهده، در لازم توانایی دانشجو 5

6 
را  بیمار )داخلی و خارجی( لیتناس دستگاه معاینات انجام در لازم مهارت باشد قادر دانشجو

 کسب نماید

 نماید کسب را بیمار برای اسپکولوم گذاشتن در لازم توانایی دانشجو 7

 نماید کسب فرن تست تفسیر و انجام در لازم توانایی دانشجو 8

 نماید کسب را واژن ترشحات از کشت تهیه در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 9

01 
 آزمایشات درخواست و تجویزات و معاینات انجام و حال شرح گرفتن در لازم توانایی دانشجو

 .نماید کسب را واژینیت و سرویسیت مورد در لازم وپیگیری

 .نماید کسب را مرطوب ،اسمیرLBC ، اسمیر پاپ انجام در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 11

 نماید کسب را آن تشخیص و کوپمیکروس زیر در مرطوب اسمیر دیدن در لازم توانایی دانشجو 12

 نماید کسب را اسمیر پاپ نتیجه تفسیر و خواندن در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 13

 نماید کسب را آزمایشات جواب تفسیر و خواندن در لازم مهارت باشد قادر دانشجو 01

01 
 یهیستروسکوپ هیستروسالپنگوگرافی، انجام در لازم همکاری باشد قادر دانشجو

 دهد انجام را آندومتر و سرویکس کورتاژ و دیلاتاسیون وکرایو، کوتر کولپوسکوپیلاپاراسکوپی،

 نماید کسب را میکروسکوپ زیر آن دیدن وPCTانجام در لازم توانایی باشد قادر دانشجو  06

 نماید کسب را سیمن آنالیز آزمایش نتیجه تفسیر در لازم توانایی دانشجو 01

08 

 آزمایشات درخواست و تجویزات و معاینات انجام و حال شرح گرفتن در لازم توانایی دانشجو

 ادراری دستگاه عفونت مقاربتی، بیماریهای نظیر ( هاییcaseمورد در لازم وپیگیری

PIDو مول ادراری، اختیاریبیGTN،توده های  و ها کیست کانسرها، رحمی، خارج حاملگی

آمنوره ها،  طبیعی، غیر خونریزیهای، PMSدیسمنورها، ن،پستا بیماریهای میوم، ، تحمدانی

 .نماید کسب را )...و هیرسوتسم و یائسگی مشکلات ناباروری،

 نماید کسب را نظر مورد هایcaseبه  مشاوره و آموزش دادن در لازم توانایی دانشجو 09

01 
بخش در که ارانیبیم پیگیری و ها مراقبت درمان، اداره، تشخیص، در لازم توانایی دانشجو

 ماید ن کسب را هستند بستری زنان جراحی

00 
 راکسب نازایی درمانگاه در نازاییcaseمورد 5 حداقل پیگیری و مشاهده در لازم توانایی دانشجو

 .نماید

 گیرد انجام دانشجو توسط عمل اتاق در زنان جراحی اعمال مشاهده 00

 نماید کسب را نسخه شتننو و درمان تجویز در لازم توانایی دانشجو 02



 

3 

 

 .نماید کسب را نظری مباحث مطالعه و پاسخ و پرسش در مشارکت برای لازم توانایی دانشجو 01

 نماید کسب را )گروهی یا فردی( آموزشی پوستر یا پمفلت یک تهیه در لازم توانایی دانشجو 01

 

 روش های آموزش فراگیر:

)بر اساس  مراقبت از بیمار، کنفرانس بالینی، بر اساس یادگیری مساله محور یا بیمار، مطالعه مورد شرکت در تحویل و تحول بخش

 شرکت در راندآخرین شواهد(، 

 

 نحوه ارزشیابی:

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشیابی 

 34 رعایت قوانین و مقررات بالینی  (3

 24 ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(  (2

 34 کلیف و کنفرانست  (1

 04 به شکل عملی جهت شایستگی بالینی( پایانی )ترجیحاً آزمون  (0

 34 ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند پرستاری  (0

 344 جمع کل

 
 

 قوانین و مقررات بالینی

 پوشش حرفه ای و دانشجوییرعایت کامل اصول  .3

 ن رعایت موازین اخلاقی در راستای اجرای نقش الگو بود .2

 حضور منظم در محیط بالینی با هماهنگی مدرس مربوطه و مسئولین پرستاری بیمارستان .1

 / استاد و مسئول بخش )با هماهنگی مربی/ استاد(انجام تکالیف و وظایف محوله از سوی مربی .4

 

 پیشنهادی جهت مطالعه دانشجویان: منابع

 چاپ آخرین .نواک زنان بیماریهای .اس .جاناتان برک،1 -

 چاپ آخرین .کیسنر زنان بیماریهای .همکاران و کنت ایان،ر2-

 چاپ آخرین - دنفورث زنان بیماریهای مامایی .همکاران و اسکات3- 

 چاپ آخرین –ویلیامز زایمان بارداری . همکاران و کانینگهام4-

 چاپ آخرین .نازایی و زنان شناسی هورمون .کاس اسپیروف،گلاس5-


